3ajeITHHYKHA KPDUTEPHU]YMH 34 PAHTUpaAbE KaHIAaaTa:

Penocnen xkananaaTa 3a ynuc Ha JOKTOPCKe CTyauje YIBplyje ce Ha OCHOBY OIIITE NIPOCEUHE OL[CHE OCTBAPEHE Ha OCHOBHUM
U MacTep aKkaJeMCKHUM CTyAujaMa, Iy>KHHE CTyIUpama Ha OCHOBHUM U MacTep CTy[HjaMa, OCTBAPEHUX HAyUYHUX Pe3ynTaTa,
pe3yiaTaTa IPUjeMHOT HCIHTA U KBAJIUTETa MOTUBALMOHOT [TUCMa.

Panrnpame kaHauaara 3a ynuc Ha JOKTOPCKE CTYNHj€ BPIIH Ce HAa OCHOBY:
1. pesynrara nperxonHor pana (Makcumym 40 6010Ba),
2. pesynTaTa npujeMHOT ucnuTa (MakcumanHo 40 6070Ba) U
3. KBajMTeTa MOTHUBAIMOHOT nucMa (MakcumyM 20 00/10Ba).

BpennoBame pesynrara nperxonHor paza (I1) pauyna ce Ha cnenehu HauuH:
a) YKOJIMKO je KaHAMIAT 3aBPIIHO OCHOBHE aKaJIeMCKE M MacTep akaJeMCKe CTy/uje:
BpEIHOBAK-E pe3yTarTa MPeTXOJHOT pajia pauyHa ce npema (popMyIIu:

IMT=(OIO/O) x 16 + M

OI1O — omira IpOCCYHa OLCHAa, U3pavdyHaBa CC Ha CJ'IGI[ChI/I HA4YUH:
OI1O =((0uOC*x0CGox)+HOUMCXxMC60x))/( OCGox + MC6ox)

OnOC = mpoceyHa oIleHa Ha OCHOBHUM CTy/HjamMa

OnMC = npoceyHa olieHa Ha MacTep CTyAnjama

OC6ox = Yxymnan 6poj ECIIb na ocHoBHUM cTyaujama (240)
MC6ox = Yxynan 6poj ECIIBb na mactep crynujama (60)

J1 — nmyX¥WHa CTyAHpama y MecenuMa (CBaKH 3aIo4eTH Mecell payyHa ce Kao IMyH Meceln)
U M3padyHaBa ce npema GOopMyITH:

1= (U+12)/12

JI1— my>uHa cTyupama y MecelluMa Ha OCHOBHHUM CTYIfjaMa
(yxomnuko je J11<48 y3uma ce na je J[1=48)

JI2— ny>uHa CTyupama y MecelluMa Ha MacTep CTyJaujama
(yromnuko je J12<12 y3uma ce na je J[2=12)

M = Go0BH 32 00jaBJ/bEHU paj [0 OCHOBY KaTerOpH3alllje MUHUCTAPCTBA HA/IJIEKHOT 3a HAyKy

(MakcHMaITHO 8) (Axo kanmuaaT uma objaB/beHe pagoBe 06aBe3aH je Ja MpHjaBH jedaH paj 3a KOji CMaTpa Ja je
Pperpe3eHTaTrHBaH, TO jecT Hocu Hajehn Gpoj 6010Ba 10 OCHOBY KaTeropr3aliije MUHICTAPCTBA Ha/IJICKHOT 3a HAYKY)

0) Ykonuko je kauauaat 3aspimo VII-1 crened (cryauie y 4eETBOPOTOAUIIELEM TPajahby, YIIMCAHE IIPE
nonouewa 3BO): BpeiHOBaKkE pe3yiITaTa IPETXOIHOr pajia paduyHa ce npema GopMyIn:
II={I10/0) x 16 + M

[10 — obuuHa mpocevHa oreHa

J1 — Ty’H1Ha CTyAUpama y Meceluma

(cBaku 3amoueTH Mecell pauyHa ce Kao IyH Mecel| U YKoiuko je J[<48 yzuma ce na je J[=48)
Jly>)kxnHa cTyupama padyHa ce mpeMa GopMyIiu:

O =+1/4)/12

M = GomoBH 32 00jaBIbEHH paj [0 OCHOBY KaTETOPH3AIIH]j€ MUHUCTAPCTBA HA/IJISKHOT 38 HAYKY

(MakcuMaItHO 8) (Ako kanaunar uma o6jaBsbeHe pagoBe 06aBe3aH je 1a IPUjaBy jeaH pajl 3a Koju cMaTpa 1a je
perpe3eHTaTUBaH, TO jecT HocHu HajBehu Opoj 6010Ba MO OCHOBY KaTeropu3alije MUHUCTAPCTBA HAUJIEKHOT 32 HAyKY)

B) YKoIMKO je Kagaunar 3aspmmo VII-1 creneH (cTyauje y 4ETBOPOIOQUIILEM TPajalby, VIIICAHE IPE
noHoutera 3BO) u MacTep cTy/auje: BpeTHOBAKE pe3yTaTa IpeTXOIHOT pajia pauyHa ce mpema o0e
(hopmyIie HaBesieHe MO &) U 0) M IPUITMKOM paHTUpama y3uMma ce y 003up 00JbH pe3yinTarT.




